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КТ ангиография толщиной среза 1  мм., шагом стола  0,5 мм., с последующей реконструкцией и 

переформатированием в искривленной плоскости (CPR).Сканирование проводилось при задержке 

дыхания на вдохе без предварительного нативного исследования (с целью уменьшения лучевой 

нагрузки). Границы сканирования: нижняя граница- дуга аорты, верхняя граница — велизиев круг. 

Контрастное вещество (Омнипак 350)  вводилось  внутривенно с помощью болюсного шприца. 

Объем контрастного вещества подбирался индивидуально для каждого пациента с учетом массы тела 

(2 мг. J на 1 кг. массы тела), в среднем составлял 50 мл. препарата с последующим введением 30 мл. 

физиологического раствора. Скорость введения контраста составляла 5 мл/сек. Задержка 

сканирования - 10 секунд.  

У всех пациентов этой группы подтвердились данные УЗДГ и РЭГ о извитостях и гипоплазиях 

МСШ, а у пациентов с ускорением артериальной гемодинамики визуализированы 

атеросклеротические повреждения МСШ, причем у одного из обследованных – атеросклеротическая 

бляшка в левой сонной артерии протяженностью 51 мм. с существенным сужением просвета сосуда 

более чем на 50 %. 

Выводы. Проведенное исследование убедительно свидетельствует о высокой 

информативности УЗДГ и РЭГ  в визуализации причин ХНМК и синдрома ВЧГ, а также 

необходимости проведения рентгеновской КТ и КТ- ангиографии для детализации характера 

поражений МСШ при рассматриваемой патологии.  
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Кафедра акушерства та гінекології 

Гіперпластичні процеси займають провідне місце серед гінекологічних захворювань, а також є 

попередником злоякісних новоутворень. Специфіка діагностики гіперпластичних процесів на сам 

перед, полягає в тому, що її неможливо виявити достовірно під час гінекологічного огляду. 

Застосування ультразвукової діагностики (УЗД) дає можливість диференціювати внутрішньоматкову 

патологію без хірургічної інтервенції, але головною основою постановки такого діагнозу може бути 

тільки гістологічне дослідження ендометрію. Тим не менш ультразвукова діагностика має досить 

великі недоліки і залежить від багатьох факторів, починаючи від дня менструального циклу жінки, 

класу апаратури до кваліфікації лікаря. Гістероскопія, як наступний етап в уточненні діагнозу 

гіперплазії ендометрію (ГЕ), на сьогодні є «золотим стандартом» серед інвазивних методик. 

Основною її перевагою є можливість прицільної діагностики з отриманням інформативного 

патогістолоічного дослідження (ПГЗ). Таким чином, шлях від первинного звернення до остаточного 

підтвердження патології ендометрію займає великий проміжок часу, що може підвищити ризик 

злоякісної трансформації ГЕ або зменшити можливість пацієнтки мати дітей у пізньому 

репродуктивному віці. За даними літератури, розбіжність даних УЗД та ПГЗ може досягати 25-40%. 

Мета дослідження: на підставі комплексного обстеження жінок, дати оцінку значення 

функціональних методів в діагностиці патології ендометрію. 

Матеріали та методи Проведено комплексне обстеження 25 жінок гіперпластичними 

процесами ендометрію та подальший аналіз результатів ПГЗ. 

Результати дослідження Жінки які брали участь у дослідженні були віком від 26 до 59 років. 

Слід зазначити, що більшість пацієнток, а саме 60%, були перименопаузального віку. 

За даними УЗД лідируюче положення належить гіперплазії ендометрію (40%), друге місце 

розділили поліп ендометрію (24%) та лейоміома матки (24%), найменшу частину займав ендометріоз 

(8%) та поліп цервікального каналу (4%). За результатами аналізу ПГЗ, у 18 пацієнток, що склало 

76%, підтверджена гіперплазія ендометрію, у 15% - лейоміома матки, 7% - непролиферативні 

процеси та атрофія ендометрію у 3%. Співставлення результатів УЗД та ПГЗ дозволили встановити, 

що лише в 40% випадків діагнози збігалися. У 60% жінок діагностика була або недостатня, або мала 

місце гіпердіагностика. В 16% випадків за даними УЗД хибно виявлена ГЕ, а в 36% випадків ГЕ 

прийняли за ендометріоз та лейоміому матки.  

Висновок. Проведене дослідження свідчить, що застосування тільки УЗД для діагностики 

внутрішньоматкової патології збільшує відсоток як хибно-позитивних, так і хибно-негативних 

результатів та свідчить про його низьку інформативну цінність. 




